
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองค้า ครั้งแรก 
วันที่  4 เดือนมกราคม  พ.ศ. 2565.  เวลา 13.30น. 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองค้า 

*************************** 
ผู้มาประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายสวัสดิ์  เกษี สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 1 สวัสดิ์  เกษ ี  
2. นายนครินทร์  แก้วลอย สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2 นครินทร์  แก้วลอย  
3. นายสุภัทรชัย  สุทธิสน สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 สุภัทรชัย  สุทธิสน  
4. นายสมชิต  แซ่อ้ึง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4 สมชิต  แซ่อ้ึง  
5. นายกิ่งแกว้  สุริเตอร์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5 กิ่งแก้ว  สุริเตอร์  
6. นายสุริยา  รุ่งแสง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 6 สุริยา  รุ่งแสง  
7. นางสาวหนูรัตน์  พูลแก้ว สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่7 หนูรัตน์  พูลแก้ว  

 
ผู้ไม่มาประชุม 
 - ไม่มี - 
 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลำดับที่ ชือ่ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายวิทยา  แอบกล้า นายอำเภอ....   
2  ท้องถิ่นอำเภอ....   
3 นายทองไข  พรหมประดิษฐ์ นายก อบต   
4 นายวิไลย์    ผ้าน้ำฝน รองนายก  อบต.   
5 นายไพศาล  รุ่งแสง รองนายก  อบต.   
6 นางสาวไพลิน  เกษี เลขานุการ  

นายก  อบต. 
  

7 นางอำไพร  วงศ์เงินยวง ปลัด  อบต.   
8     

 
 
ก่อนเวลาเริ่มประชุมสภา  นายวิทยาแอบกล้า  ปลัดอำเภอ(จพง.ปค.ชำนาญการ)แทนนายอำเภอพยุห์  ได้ให้เกียรติ
ประดับเครื่องหมาย  แก่ท่านนายกอบต.  รองนายกอบต.  เลขานายกอบต.  พร้อมด้วยสมาชิกสภาฯทุกหมู่ 

 

 

 

 



-2- 

เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 

เลขานุการสภาฯชั่วคราว  กล่าวแนะนำตัว 

 ตามที่ได้มีการจัดการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองค้า กรณีครบวาระ เมื่อวันที่  28  
พฤศจิกายน  พ.ศ. 2564.  บัดนี้ คณะกรรมการการเลือกตั้งประจำหวัดศรีสะเกษ ได้ประกาศรับรองผลการเลือกตั้ง
สมาชิกสภาฯ ดังกล่าวเป็นที่เรียบร้อย ครบตามจำนวนแล้ว  เมื่อวันที่21  ธันวาคม  2564  และดิฉันขอแสดงความยินดี
กับทุกท่านด้วยค่ะ 

 เมื่อสมาชิกสภา อบต. ครบองค์ประชุมแล้ว ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหนองค้า ในฐานะเลขานุการสภา อบต. 
ชั่วคราว เรียนเชิญท่านวิทยา  แอบกล้า  ปลัดอำเภอ( จพง.ปค.ชำนาญการ)    จุดธุปเทียนบูชาพระรัตนตรัย  

 เลขนุการสภาฯชั่วคราว   ขณะนี้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองค้า  จำนวน  7  ท่าน  ได้มาลงนาม
ทั้งหมดแล้วซึ่งถือว่าครบองค์ประชุม  ตามมาตรา  56  แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ.  
2537  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง(ฉบับที่7)พ.ศ.2562  ดิฉันขออนุญาตแจ้งประกาศอำเภอพยุห์เรื่องเรียกประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลหนองค้า ครั้งแรก   

เลขานุการสภาฯชั่วคราว   อ่านประกาศอำเภอพยุห์ เรื่อง เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองค้า 
ครั้งแรก  และให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองค้า ทั้ง 7 ท่าน แนะนำตัวเอง ให้ประธานในที่ประชุมทราบ  
หลังจากนั้น  

เลขานุการสภาฯชั่วคราว   เรียนเชิญ ท่านนายอำเภอพยุห์  ประธานในที่ประชุมกล่าวเปิดการประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลหนองค้า ครั้งแรก พร้อมทั้งให้โอวาทแก่ผู้เข้าร่วมประชุม  
 นายอำเภอ  โดยท่านวิทยา  แอบกล้า  กล่าวเปิดประชุมและให้โอวาทแก่สมาชิกสภา  อบต.หนองค้า 

 เลขานุการสภาฯชั่วคราว   ขอกราบขอบพระคุณ  ท่านวิทยา  แอบกล้า   เป็นอย่างสูงที่ได้ให้เกียรติมาเป็น
ประธานในการเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองค้า ครั้งแรก  ในวันนี้  และลำดับต่อไปขอเรียนเชิญ
นายสมชิต  แซ่อ้ึง  สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่4  ซึ่งมีอาวุโสสูงสุดในที่ประชุมข้ึนทำหน้าที่เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลหนองค้า  ชั่วคราวเพ่ือดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย  
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.  2547  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง  ฉบับที่  2  พ.ศ.2554  ข้อ  7  ต่อไป 

ประธานสภาฯ ชั่วคราว:  (กราบหน้าโต๊ะหมู่บูชาและขึ้นทำหน้าที่ประธานสภาฯชั่วคราว) 
(นายสมชิต  แซ่อ้ึง )  กราบเรียนท่านวิทยา  แอบกล้า  ปลัดอำเภอ ( จพง.ปค.ชำนาญการ)  ท่าน

สมาชิก สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหนองค้าผู ้ทรงเกียรติและผู ้เข้าร่วม
ประชุมสภาฯ ทุกท่าน ท่านนายก  ท่านรองนายก  ท่านเลขานายก   กระผม      
นายสมชิต  แซ่อ้ึง  สมาชิกสภา  อบต.  หมู่ที่4               

        ก่อนอ่ืนกระผมขอแสดงความยินดีกับท่านสมาชิกฯ ทุกท่าน ที่ ได้รับการ
เลือกตั้งเป็นสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองค้าแห่งนี้ สำหรับวันนี้เป็นการ
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองค้า.ครั้งแรก ตามพระราชบัญญัติสภาตำบล
และองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562   
มาตรา 53 ประกอบระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554  ข้อ 6 และข้อ  7  โดย
ท่าน นายอำเภอพยุ์. จึงได้ประกาศเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองค้า 
ครั้งแรก ในวันนี้ ในลำดับต่อไป กระผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมดังนี ้
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ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองค้า 
ประธานสภาฯ ชั่วคราว:  ขอมอบหมายให้เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว เป็นผู้ชี้แจงข้อระเบียบฯ ที่เกี่ยวข้องครับ 

เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว:  ชี้แจงวิธีการเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล โดยให้ถือปฏิบัติตาม ข้อ 8  
ของระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 
แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 โดยสรุปรายละเอียดขั้นตอนดังนี้ 

 
- ให้สมาชิกสภาฯ แต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภา ที่ตนเห็นสมควรได้คนละหนึ่งชื่อ/

ตำแหน่ง และต้องมีสมาชิกสภาฯ รับรองไม่น้อยกว่า 2  คนแต่ละคนมีสิทธิรับรองได้
เพียงครั้งเดียว 

- ชื่อที่เสนอไม่จำกัดจำนวน ถ้ามีการเสนอเพียงชื่อเดียว ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก  
- ถ้ามีการเสนอเกินหนึ่งชื่อ การเลือกให้เลือกจากชื่อที่ได้รับการเสนอ โดยวิธีการเขียนชื่อ

ตัวและชื่อสกุล ของผู้ถูกเสนอชื่อ (เป็นการออกเสียงลงคะแนนลับ โดยประธานเรียกชื่อ
สมาชิกเรียงตามลำดับตัวอักษร นำซองมาใส่ในหีบบัตรที่จัดไว้ต่อหน้าประธานที่ประชุม) 

- การนับคะแนนให้ประธานสภาฯ เชิญสมาชิกไม่น้อยกว่า 2 คน มาช่วย (กรณี เขียนชื่อ
ตัว สกุลผิด เป็นอำนาจของประธานในการวินิจฉัย) 

- ให้ประธานชั่วคราวประกาศคะแนนต่อท่ีประชุม ผู้ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับเลือก 
- ถ้าได้คะแนนสูงสุดเท่ากันหลายชื่อ ให้เลือกใหม่เฉพาะชื่อที่ได้คะแนนเท่ากัน โดยวิธีเดิม 
- แต่ถ้าคะแนนสูงสุดเท่ากันอีกให้ใช้วิธีจับสลาก โดยให้ประธานชั่วคราวจัดให้มีการตกลง

กันว่าใครจะจับสลากก่อน ถ้าตกลงกันไม่ได้ให้ประธานชั่วคราว จับสลากว่าใครจะจับ
สลากก่อน 

- บัตรสลาก ต้องเป็นชนิด สี ขนาด เหมือนกัน และมีจำนวนเท่ากับคนที่มีคะแนนสูงสุด 
และเขียนคำว่า “ได้รับเลือกเป็นประธานสภา อบต.”  จำนวน 1 บัตร  ที่เหลือเขียนคำ
ว่า “ไม่ได้รับเลือกเป็นประธานสภา อบต.”  

- ให้ประธานสภาชั่วคราวรายงานผลการเลือกประธานสภา อบต. ต่อนายอำเภอ เพ่ือ
ประกาศแต่งตั้งภายใน 7 วัน นับแต่วันเลือก  

 
ประธานสภาฯ ชั่วคราว:  ขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ ได้เสนอชื่อสมาชิกสภาฯ ที่เห็นสมควรจะได้รับการเลือกเป็น

ประธานสภาฯ และให้มีผู้รับรอง 2 ท่านครบั 
                                       นายสุริยา  รุ่งแสง  สมาชิกสภาอบต. หมู่ที6่ เสนอ   
                                           นายสมชิต  แซ่อ้ึง  สมาชิก   สภา อบต. หมูที่ 4 
                                             เป็น  ประธานสภา อบตหนองค้า 
ประธานสภาฯ ชั่วคราว:          ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
   - ผู้รับรองคนที่ 1  นายกิ่งแก้ว  สุริเตอร์  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่5 
  -  ผู้รับรองคนที่ 2  นายนครินทร์  แก้วลอย สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่2 
ประธานสภาฯ ชั่วคราว: มีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อผู้อ่ืนอีกหรือไม่  

ที่ประชุม  ไม่มีผู้ใดเสนอชื่อเพิ่ม 
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ประธานสภาฯชั่วคราว เมื่อไม่มีท่านใดเสนอชื่อเพ่ิม  กระผมขอสรุปผลการเลือกประธานสภา อบต.หนองค้า 
ได้แก่  นายสมชิต  แซ่อ้ึง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4  เป็นประธานสภา  อบตหนองค้า 

                                      -  และขอพักการประชุมสภาฯ 10 นาที ครับ-  

เมื่อครบกำหนดเวลาในการพัก สมาชิกสภาฯ พร้อมกันในห้องประชุม เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว อ่านประกาศ
คำสั่งอำเภอพยุห์  เรื่อง  แต่งตั้งประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองค้า. และเชิญประธานสภาฯ ขึ้นปฏิบัติหน้าที่เพ่ือ
ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป 

ประธานสภาฯ:  กล่าวแสดงความยินดี และขอขอบคุณสมาชิกสภาฯ แล้วดำเนินการตามระเบียบต่อไป 

ระเบียบวาระท่ี2  เรื่องเลือกรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองค้า 

ประธานสภาฯ:  ขอมอบหมายให้เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว เป็นผู้ชี้แจงข้อระเบียบเกี่ยวกับการเลือกรอง
ประธานสภาฯ 

เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว:  ชี้แจงวิธีการเลือกรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล โดยให้ถือปฏิบัติตามข้อ 
12  ของระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
2547  แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 โดยสรุปรายละเอียดขั้นตอนดังนี้ 

- ให้นำวิธีการเลือกประธานสภาฯ โดยอนุโลม  
ประธานสภาฯ: ขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ ได้เสนอชื่อสมาชิกสภาฯ ที่เห็นสมควรจะได้รับการเลือกเป็นรอง

ประธานสภาฯ และให้มีผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
                                        นายสุภัทรชัย  สุทธิสน  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที3่ เสนอ  
                                        นายสวัสดิ์  เกษี สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่1  เป็นรองประธานสภา  อบต.  
ประธานสภาฯ:  ขอผู้รับรอง 2 ท่าน ครับ 
  -  ผู้รับรองคนที่ 1   นายสุริยา  รุ่งแสง  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่6 
  -  ผู้รับรองคนที่ 2   นายกิ่งแก้ว  สุริเตอร์   สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่5 
ประธานสภาฯ: มีท่านสมาชิกสภา อบต. ท่านใด จะเสนอชื่อผู้อ่ืนอีกหรือไม่  

ที่ประชุม  ไม่มีผู้ใดเสนอชื่อเพิ่ม 

ประธานสภาฯ ถ้าไม่มีกระผมขอสรุปผลการเลือกรองประธานสภา อบต.หนองค้า ได้แก่ นายสวัสดิ์  
เกษี  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่1  เป็นรองประธาน  อบต.หนองค้าครับ  และจะได้
รายงานนายอำเภอเพ่ือแต่งตั้งต่อไปครับ 

ประธานสภา  อบต.   

ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องเลือกเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองค้า 

ประธานสภาฯ  ขอมอบหมายให้เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว เป็นผู้ชี้แจงการเลือกเลขานุการสภาฯ 
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว:         ชี้แจงวิธีการเลือกเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล โดยให้ถือปฏิบัติตาม

ข้อ 13  ของระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
2547  โดยสรุปรายละเอียดขั้นตอนดังนี้ 

- ให้นำวิธีการเลือกประธานสภาฯ โดยอนุโลม และให้เลือกจากสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบล หรือปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล 
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- เมื่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบล มีมติเลือกเลขานุการสภาแล้ว ให้เลขานุการสภา
ชั่วคราวพ้นจากตำแหน่ง 

ประธานสภาฯ: ขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ ได้เสนอชื่อสมาชิกสภาฯ ที่เห็นสมควรจะได้รับการเลือกเป็น
เลขานุการสภาฯ และให้มีผู้รับรอง 2 ท่านครับ 

                                       นางสาวหนูรัตน์  พูลแก้ว  สมาชิกสภาอบต.หมู่ที7่  เสนอ นางอำไพร  วงศ์เงินยวง     
                                       ปลัด  อบต.หนองค้า เป็น เลขานุการสภาฯ ค่ะ 
ประธานสภาฯ:  ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
  -  ผู้รับรองคนที่ 1  นายนครินทร์  แก้วลอย สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่2 
  -  ผู้รับรองคนที่ 2  นายสุภัทรชัย  สุทธิสน   สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่3 
ประธานสภาฯ: มีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อผู้อ่ืนอีกหรือไม่   

ที่ประชุมสภฯ ไม่มีผู้ใดเสนอชื่อเพิ่ม 

ประธานสภาฯ ถ้าไม่มีใครเสนอชื่อเพ่ิม กระผมขอสรุปผลการเลือกเลขานุการสภา อบต. ได้แก่  

นางอำไพร  วงศ์เงินยวง  เป็นเลขานุการสภา  อบต.หนองค้า  ครับ 

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่อง พิจารณากำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญประจำปี และสมัยประชุมสมัยสามัญ 
สมัยแรกของปีถดัไป  

ประธานสภาฯ: ขอเชิญ ปลัด อบต. ชี้แจงข้อระเบียบเกี่ยวกับการกำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ ครับ 
ปลัด อบต.:  สำหรับการกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปีของปีนั้นทั้งปี และสมัยสามัญสมัยที่ 1 

ของปีถัดไป ให้ถือปฏิบัติตามข้อ 11 (3) และข้อ 21  ของระเบียบกระทรวงมหาดไทย
ว่าด้วยข้อบังคับประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แกไ้ขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 
และมาตรา 53  วรรค 1, วรรค 4   แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหาร
ส่วนตำบล พ.ศ. 2537  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่  5 )  พ.ศ. 2546  โดยสรุป
รายละเอียด ดังนี้  

              กำหนดสมยัประชุมสามัญประจำปี 
                                          ให้ที่ประชุมปรึกษาว่าจะมีกี่สมัย  (2-4 สมัย) 

- กำหนดวันเริ่มสมัยประชุมของแต่ละสมัย 
- กำหนดจำนวนวันว่าในแต่ละสมัยจะมีก่ีวัน (ไม่เกิน 15 วัน) 

    กำหนดสมัยประชุมสามัญสมัยแรกของปีถัดไป 
- ให้กำหนดวันเริ่มประชุมประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป และกำหนดว่ามีกี่วัน (ไม่เกิน 15 

วัน) 
ทั้งนีส้มัยประชุมให้นับตามปีปฏิทิน  

ประธานสภาฯ: ขอให้สมาชิกสภา อบต. ทุกท่านได้ปรึกษาหารือ ขอความคิดเห็นเพ่ือกำหนดวันประชุม
สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี 2565 ด้วยครับ 

นายกิ่งแก้ว  สุริเตอร์  กระผมขอเสนอ กำหนดวันประชุมสมัยสามัญ ประจำปี 2565.  ให้ม4ี สมัย      
(สมาชิกสภาฯ  หมู่ที่5)             ดังนี้ 
   สมัยสามัญสมัยที่1  ตั้งแต่วันที่ 5 - 20    มกราคม  2565 
   สมัยสามัญสมัยที่2  ตั้งแต่วันที่  1 - 15   พฤษภาคม  2565 
   สมัยสามัญสมัยที่3  ต้ังแต่วันที่  1 - 15   สิงหาคม  2565 
   สมัยสามัญสมัยที่4  ตั้งแต่วันที่  15 - 30 พฤศจิกายน  2565 
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ประธานสภาฯ: สมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อคิดเห็นเป็นอย่างอ่ืนบ้างครับ ถ้าไม่มีกระผมขอมติที่ประชุม

ด้วยครับ 
มติที่ประชุม:  ที่ประชุมมีมติเป็นเอกฉันท์ ตามท่ีเสนอ(โดยการยกมือขึ้นเหนือศีรษะ) 
นายนายสุริยา  รุ่งแสง กระผมขอเสนอสมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรกของปีถัดไป คือ ระหว่างวันที่  
(สมาชิก  อบต.หมู่ที่6) 1 -15  กุมภาพันธ์  2566 ครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อคิดเห็นเป็นอย่างอ่ืนบ้างครับ ถ้าไม่มีกระผมขอมติที่ประชุม

ด้วยครับ 
มติที่ประชุม  มีมติเป็นเอกฉันท์ให้กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี สมัยแรกของปีถัดไป คือระหว่าง

วันที่ 1 – 15  กุมภาพันธ์  2556 

ประธานสภาฯ: สำหรับวันนี้กระผมขอขอบคุณสมาชิกสภา อบต. ทุกท่าน ที่ได้เข้าร่วมการประชุมสภา 
ขอปิดการประชุมครับ 

ปิดประชุมเวลา           15.30  น. 
 
 

 
(ลงชื่อ)           อำไพร  วงศ์เงินยวง ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

                         (นางอำไพร  วงศ์เงินยวง) 
                  เลขานุการสภา อบต.หนองค้า 
 
 
    (ลงชื่อ)           สมชิต   แซ่อ้ึง          ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
          (นายสมชิต   แซ่อ้ึง) 
                                                     ประธานสภา อบต.หนองค้า 


